ЛІЦЕЙ «УНІВЕРСУМ»

Екзаменаційні завдання 

З математики

для вступників до 8 класу

I рівень

(кожне завдання оцінюється в 1 бал)

1. Виконайте дії над степенями: 
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2. Знайдіть корінь рівняння 
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3. Спростіть вираз 
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4. При замовленні таксі потрібно заплатити 50 грн за саме замовлення і 3 грн за кожний кілометр поїздки. Яка із запропонованих формула визначає вартість 
[image: image14.wmf]m

поїздки на таксі на відстань 
[image: image15.wmf]n

 кілометрів?
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5. Один із суміжних кутів на 
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більший за другий. Знайдіть градусну міру меншого кута.
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6. Задано[image: image26.png]A ABC



, в якому 
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см. Знайдіть довжину сторони 
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7. Робітник отримав 1800 грн премії. Це становить 20% його заробітної платні. Якою є заробітна платня цього робітника?
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8. Виконайте додавання дробів: 
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9. Відрізок АВ точкою С поділено так, що АС : СВ= 3:5. Відомо, що довжина відрізка АВ становить 24 см. Знайдіть довжину відрізка ВС.
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II рівень
( кожне завдання оцінюється у 2 бали)

10. Спростіть вираз 
[image: image36.wmf](
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 і обчисліть його значення при 
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11. Розв'яжіть рівняння [image: image39.png]5-x2—20-x=0



. Ящо рівняння має один корінь, запишіть його у відповідь. Якщо рівняння має кілька коренів, у відповідь запишіть НАЙБІЛЬШИЙ з них.
12. У рівнобедреному [image: image41.png]A ABC
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, проведено висоту 
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. Знайдіть градусну міру  [image: image46.png]LTAC
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